



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

10.02.2023

№ 10

Про визначення відповідального за внесення відомостей до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва

Відповідно до ст. 31 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, на виконання Закону України від 17.06.2020 р. № 199 ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку надання адміністративних послуг у сфері будівництва та створення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва», Постанови Кабінету Міністрів України від 01.07.2020 р. № 559 «Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження першої черги Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва», впровадження Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, з метою організації належного надання адміністративних послуг у сфері будівництва на території Кобеляцької міської ради, Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Визначити відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства апарату виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, відповідальним за внесення до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва відомостей про присвоєння, зміну, коригування, анулювання адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна.

2. В.о. міського голови, секретарю міської ради Фещенку В.В. організувати та забезпечити доступ начальнику відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Постольнику Олександрю Івановичу та головному спеціалісту відділу Келеберді Станіславу Георгійовичу до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва та навчання Келеберди С.Г. з питань роботи в Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва.

3. Рішення Виконавчого комітету міської ради від 27.06.2022 р. № 1 «Про призначення відповідального за внесення відомостей до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва» вважати таким, що втратило

чинність з моменту отримання доступу до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва від Мінрегіону для Постоляника О.І. та Келеберди С.Г. Про отримання вищевказаного доступу начальнику відділу повідомити керівництво службовою запискою для оприлюднення даної інформації та організації роботи.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Омельченка С.В.

В.п. міського голови, секретар міської ради

Василь ФЕЩЕНКО

Керуючий справами (секретар)
Виконавчого комітету

Олена ПОСТОЛЬНИК

